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【課題-20160427HW】 

 右図に示す２つの支点の反力を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答例】 

 鉛直方向の力は上向きを，水平方向の力は右向きを，力のモーメントは反時計回り

(CCW)を正の向きとする．また，A点および B点における支点反力を下図のように仮定

すると，以下の平衡条件式(1)～(3)が成り立つ． 

 

 

 

 

 

 

 

（ⅰ）鉛直方向に作用する力の平衡条件 

045sin25060sin150300200  BA VV  (1) 

（ⅱ）水平方向に作用する力の平衡条件 

045cos25060cos150 AH  (2) 

（ⅲ）A点周りの力のモーメントの平衡条件 

045sin25014012060sin1501003002020020  BV  (3) 

 

式(2)より 

N2527.25145cos25060cos150 AH  (4) 

が得られ，式(3)より 

N3311.331
120

45sin25014060sin1501003002020020



BV

 (5) 

が算出される．最後に，式(1)および式(5)より 

N4765.47545sin25060sin150300200  BA VV  (6) 

が求められる． 
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